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ΠΡΑΚΤΙΚΟ  Νο 1

Της 1ης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μελών της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΩΦΕΛΕΙΑΣ με την επωνυμία «ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΩΦΕΛΕΙΑΣ ΓΟΥΕΜΠ ΜΑΝΕΗ ΕΛΛΑΣ».

Στο Χολαργό σήμερα την 22α Οκτωβρίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ. στα γραφεία της έδρας της Κοιν.Σ.Επ. με την επωνυμία «ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΩΦΕΛΕΙΑΣ ΓΟΥΕΜΠ ΜΑΝΕΗ ΕΛΛΑΣ» και επί της οδού ΜΕΤΩΝΟΣ 55, συνήλθαν σε Γενική Συνέλευση τα μέλη της Κοιν.Σ.Επ., μετά από πρόσκληση του προσωρινού διαχειριστή κ. Ευστάθιου Καρυπίδη, ο οποίος ορίστηκε με το καταστατικό σύστασης της Κοιν.Σ.Επ.. 

Παρίστανται άπαντα τα μέλη της Κοιν.Σ.Επ.

Υπαρχούσης πλήρους και νόμιμης απαρτίας, η συνεδρίαση προχωρεί στη συζήτηση και στη λήψη αποφάσεων στα εξής θέματα:

ΘΕΜΑ 1: ΕΚΛΟΓΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 
ΘΕΜΑ 2: ΤΡΑΠΕΖΙΚΕΣ, ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Θέμα 1ο
Εκλογή Διαχειριστή.

Έγινε μυστική ψηφοφορία παρουσία όλων των μελών για την εκλογή του Διαχειριστή. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας έχει ως εξής : 

Ευστάθιος Καρυπίδης, 5 ψήφους
Έτσι ως πρώτος Διαχειριστής μετά από ομόφωνη απόφαση των μελών της Κοιν.Σ.Επ. εκλέγετε το μέλος αυτής: Ευστάθιος Καρυπίδης του Δημητρίου και της Ελένης, που γεννήθηκε στην Ξάνθη, το έτος 1968, κάτοικος Αμαρουσίου (οδός Υμηττού αριθμός 35) ,κάτοχος του ΑΔΤ  ΑΜ 539781 του Α.Τ. Αμαρουσίου,  με ΑΦΜ 036733057 της Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου.

Θέμα 2ο
Τραπεζικές, φορολογικές και νομικές συναλλαγές.

Κατόπιν συζήτησης και πλήρους συμφωνίας, αποφασίζονται τα παρακάτω:

Να ανοιχτούν τραπεζικοί λογαριασμοί στο όνομα της Κοιν.Σ.Επ. και εξουσιοδοτείται μόνιμα ο διαχειριστής και σε περίπτωση κωλύματος αυτού το μέλος Ελένη Καρυπίδου του Ευστάθιου, να αναλάβει τις νομικές, φορολογικές και τραπεζικές εργασίες που θα προκύψουν, σε οποιαδήποτε νόμιμα λειτουργούσα τράπεζα στην Ελλάδα και να υπογράφει κάθε σχετικό φορολογικό ή τραπεζικό έντυπο (άνοιγμα – κλείσιμο λογαριασμών, αναλήψεις, καταθέσεις, εκδόσεις καρτών κλπ
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